

做足“绣花”功夫 打造创城标杆

——走进红枫公寓小区

造温馨的邻里氛围。”小区业委会主任王志鹏向记者介绍。

红枫公寓小区是一个有着15年历史的拆迁安置小区,如今小区内的面貌处处洋溢着幸福家园的气息。小区近年来持续推进内部环境提升,在此前完成老旧小区改造后,又铺开节水设施改造,建成了雨水集成循环利用、自动绿化灌溉等节水工程,居民节水工作取得显著成效,被评为我县首家省级节水标杆示范小区。去年以来,小区业委会和物业投入大量宣传发动工作,成功摸索并实施了“撤桶并点、定时定点”垃圾分类模式,成为各小区、各单位学习和借鉴的范本,获评省级高标准垃圾分类示范小区。

在诸多成绩面前,红枫公寓小区没有停下前行的脚步,继续在环境整治和居民素质提升上下大力气。小区业委会每年利用经营性收入投入环境整治,在楼道和电梯内禁烟的同时,率先实行公共场所烟蒂不落地管理措施,并在各公共部位配置烟灰缸。为努力构建文明和谐的邻里关系,广泛利用配电箱、电子屏、宣传栏等全方位开展宣传,并通过传统节日开展丰富多彩的文化活动,提高居民文明意识。“邻里感情越来越好,业主之间互帮互助的氛围也日益浓厚,尊老爱幼、拾金不昧、无高空抛物等已经成为红枫居民日常文明习惯。”物业经理童珊珊对记者说。

“小区环境越来越美,居民们也更愿意主动参与到公益活动中去,为文明城市创建贡献力量。”红枫公寓小区志愿服务队成员在采访中说道。小区通过组建居民志愿者队伍,在垃圾分类和文明城市创建工作中发挥了居民自我管理和服务的新模式,通过汇聚更强大的创建力量,让居民共享创建成果。随着小区面貌的不断蝶变,业委会主任王志鹏对小区文明创建充满信心:“我们将通过打造共建共治共享的小区管理格局,实现小区环境再提升,居民生活更文明和谐,实现小区建设与文明创建互惠互通、共促共进。”



走进红枫公寓小区的文体楼楼道,一面汇集楼道内文体特长居民的照片墙格外亮眼,居民们的生机和活力充满感染力。“我们结合楼道墙面刷新,推动楼道文化建设,对小区内20个楼道进行了各有特色的命名,利用墙面进行创建文明城市公益宣传,通过邻里风采展示营



防范诈骗 深入民心

日前,梅林街道综治办、司法所利用“百年百村百场”百姓大舞台开展防范电信诈骗、反对非法集资宣传活动,现场通过设摊咨询、悬挂横幅、发放宣传册等形式,向村民普及什么叫非法集资、如何防范电信诈骗等知识,让群众捂好“钱袋子”!(记者 李江林 通讯员 胡余灶 摄)

阳光少年 快乐成长

近日,跃龙街道松竹社区组织辖区少年儿童开展跆拳道学习体验活动。孩子们在教练的指导下,学习了跆拳道基础技法,并分组进行练习,在丰富暑假生活的同时,强身健体,磨练意志。(记者 惠广亮 通讯员 范芷苑 摄)



天气预报

今天	明天	今日气象指数
27°C-33°C 晴到多云	27°C-33°C 晴到多云	风力:东南风2-3级。 人体舒适度:4级,非常不舒适。 穿衣指数:2级,适宜穿着T恤、裙子。 紫外线指数:5级,很强。



1922年7月16日至23日

中共二大在上海召开。大会明确提出党的最低纲领即党在民主革命阶段的主要纲领是:消除内乱,打倒军阀,建设国内和平;推翻国际帝国主义的压迫,达到中华民族完全独立;统一中国为真正的民主共和国。然后再进一步创造条件,以实

现党的最高纲领:“建立劳农专政的政治,铲除私有财产制度,渐次达到一个共产主义的社会”。大会制定第一部《中国共产党章程》。大会选举了中央执行委员会,陈独秀被推选为委员长。

1961年7月16日

中共中央作出《关于加强原子能工业建设若干问题的决定》,指出:“为了自力更生,突破原子能技术,加速我国原子能工业建设,中央

认为有必要进一步缩短战线,集中精力,加强各有关方面对原子能工业建设的支援。”

1977年7月16日至21日

中共十届三中全会在北京举行。全会通过了关于追认华国锋任中共中央主席、中共中央军委主席的决议;关于恢复邓小平领导职务

的决议;关于王洪文、张春桥、江青、姚文元反党集团的决议;关于提前召开党的第十一次全国代表大会的决议。

2002年7月16日

江泽民在考察中国社会科学院时,对加强哲学社会科学建设提出五点要求:第一,坚持以马克思主义为指导;第二,坚持解放思想、实事求是;第三,坚持“二为”方向和“双百”方针;第四,坚持优良的学风;第五,坚持和改善党对哲学社会科学事业的领导。

假期安全不“放假” “五老”助力防溺水

本报讯(记者 屠以撒 通讯员 华雯雯)连日来,县关工委动员各级“五老”积极参与青少年防溺水宣传工作,分发《暑期学生安全“36条”》宣传单,让青少年远离各种危险。

县关工委为协助做好防溺水工作,刚入夏就向各乡镇、街道关工委下发了《关于做好防止青少年溺水工作的通知》,要求各级关工委动员更多的“五老”配合学校、家庭、社会做好防溺水工作,最大限度减少青少年溺水事故的发生。并且充分利用“假日学校”这一平台和各种阵地,教育青少年在发生意外时使用110、119、120等应急电话呼救救援,保护自身安全健康。

“五老”志愿者,深入到少年儿童的家庭进行宣传教育,提醒孩子父母或其他监护人强化监护意识,加强对孩子的安全教育与管理。尤其是双休日、节假日、暑期,一定要监护好自己的孩子,让孩子提高自我保护意识。

此外,县关工委有针对性地开展青少年安全保护教育,组织“五老”对沿河、溪、渠、湖、山塘水库等地进行重点巡防,教育引导青少年不要到危险区域游泳、嬉水,并在重点区域竖立警示牌。宣讲自我保护、自我救助、相互救助等基本知识,教育青少年在发生意外时使用110、119、120等应急电话呼救救援,保护自身安全健康。

同时,县各级关工委还组织

公共场所集中空调通风系统卫生安全情况如何 县卫生监督部门开展集中“体检”

本报讯(记者 李城飞)天气一天天热起来,那么公共场所集中空调通风系统到底安全吗?日前,县卫生监督部门对辖区公共场所集中空调通风系统卫生安全开展了“地毯式”排查。

据悉,我县现有持有卫生许可证并申报集中空调通风系统单位的公共场所84家,截至目前,县卫生监督部门已对38家完成监督检查,重点检查了各场所室外新风口防护网和过滤网空气净化情况、室内送风口和回风口卫生状况及过滤网的

清洗情况、空调机房的卫生状况及设备运行情况、室外开放式冷却塔运行和冷却水消毒情况以及通风系统卫生管理档案情况。检查结果基本良好,县卫生监督部门针对少数公共场所存在的集中空调通风系统清洗消毒记录不完整等问题

进行了现场指导,并出具了卫生监督意见书。

下一步,县卫生监督部门将开展抽检,一旦发现不合格的将责令限期整改,为广大市民创造一个安全、舒适的公共场所环境。

居民区暗藏“重磅炸弹” 两家非法从事危险化学品经营点被查处

本报讯(记者 潘璐璐 通讯员 谭鹏伟)近日,县应急管理局执法人员在安全生产检查时发现,两家危险化学品经营单位擅自从事危险化学品经营、储存等高度危险作业活动,且存在重大事故隐患,其负责人涉嫌危险作业罪,执法人员遂将其移送公安机关依法处理。

据悉,执法人员在检查西店复盈颜料五金店和军光塑料颜料经营部时发现,两家经营单位分别将大批危险化学品私自存放在民房和租赁店铺内,且存放场地内还有电气

设备,现场没有配备防爆设备,也未安装可燃气体监测报警装置。该场地紧邻居民区,而且场地内有人居住。经核查,这两家经营单位均未取得危险化学品经营许可证,系擅自从事危险化学品经营、储存等高度危险作业活动。由于现场存在重

大事故隐患,具有发生重大伤亡事故的现实危险,已涉嫌危险作业罪,执法人员当即依法开具了《现场处理措施决定书》,责令其立即停止非法经营危险化学品,并对现场危险化学品进行扣押。

提素质 强能力 茶院开设农村干部学历提升班

本报讯(记者 陈俊 通讯员 张晨怡 董燕琴)“真没想到,到我这个年纪了,还能提升学历!”日前,在茶院乡政府及茶院乡成人学校联合举办的“双证制”学历提升班开班仪式上,61岁的东腾村村委赵连根连连点赞政策太贴心。

开班当天举行了导师结对帮带签约仪式。茶院乡领导、离任村书记代表依次与“90后”乡机关干部、新任村党组织书记签署导师结对帮带责任书。结对导师将通过“导师帮带”工作模式,进一步提高“90后”年轻干部、新任村党组织书记的政治素质、业务能力、实践能力。据悉,该学历提升班计划通过一年至一年半时间,为茶院乡60余名学历在

初中及以下的村干部开设乡村法治知识、组织团队协作能力等实用课程。“县委十四届九次全体(扩大)会议确立了高质量发展建设共同富裕标杆县的目标,这也对基层干部的理论知识、实践能力提出了更高要求。”茶院乡相关负责人一语道破了学历提升班开设的初衷。

“你别看一个村班子人不多,但是如何协调好工作,让干部们更有动力去干事,非常考验‘领头羊’的领导能力。”茶院乡下徐村党总支书记应金火说。今年下半年,下徐村将开启美丽乡村建设项目,如何更好地发挥团队力量成了应金火最考虑的问题。“这回班上刚好有这类培训,可算是解了我的燃眉之急。”